

大家好，今天给大家普及几个知识，第一个知识就是所谓的**主力净流入，??主力净流出**

。特别逗B的概念，??可以说忽悠了很多散户??亏钱，他会说今天主力流出了多少，主力流进了多少，??然后反问你主力流入了怎么亏钱??今天要把这东西给大家拆一下，拆清楚之后以后你就知道不能再靠着所谓的主力????再去买入了。

我们看到很多网站会推今日主力净流入，超大单净流入，大单净流入，中单净流出，小单净流出，??这东西是什么意思？

比如说500手以上的，它会设定为所谓的超大单，100-500手可能就是大单，50-100手，他可能认为是中档。??那么??0-50手这可能就是小单，所以这种所谓的主力净流入就是大单买的多的，那么这种情况下就造成了这种所谓的误差，就会让好多人去看这种数据，认为你看主力买这么多，明天怎么样，主力一定是要赚钱的，就陷入了一个恶性循环，就是说你认为??比你有钱的人一定比你牛B，或者说比你聪明，他就不会亏钱。

??如果在这种情况下，比如说恒大的这种窘境，是不是恒大就不可能赔钱，??比你有钱的人就不会负债，比你有钱的人就不会倒闭，比你有钱的贾跃亭就不会再到美国不回来。??所以你要陷入这种思维，用这种方式去炒股，你必然是亏完的，因为你觉得比你有钱的人就比你牛B，??但凡钱多的人就比你厉害，**这个思维就错了**，所以今天要把主力净流入的这东西??讲清楚。

首先是因为它的计算规则的问题，大单买的多的，??证明确实看好，但不代表他一定赚钱。??其次最主要的问题是我们来看一个走势的问题

比如说某天的中信证券

，虽然是大单净流入第一名，我们可以看到净流入非常多，??它涨了，??假设今天一个投资者从平盘买入，他今天赚了5个点，??比如说他今天钱多，他干了一个亿，他今天已经赚了500万了，??如果明天低开两个点，他还是照样赚300万，兑现掉之后他已经赚钱了，??他赚钱之后你再买进，你等于把钱贡献给了对方，拿到了对方的筹码。

??在这种逻辑之下，他已经卖了，你所谓的主力已经就不在了。??所以当然这种大单买入代表行情强势，但是行情强势的背后是??你今天低点买入，你明天一定能赚，但是明天他们卖了，??卖了之后跟你还有什么关系吗？这时候可能就变成了净流出。??这是我要讲的第一个话题，就是说不要去相信所谓的主力流入流出，他在你就能赚，??未必，他还得给你锁仓，他还得继续买入，还在不断的吃掉抛压，这种情况才能走出趋势。

??除此之外，只有一个资金买入，它就是当年的华康股份

??如果你有心去拆一下这一天的龙虎榜

，??在这个票开板之后，有一路资金狂买三个多亿，??那这个股票市值并不大，现在只有18个亿，??如果我们不算当时的市值，当时算30个亿，他其实买了10%，这算不算你所谓意义上的??传统意义上的绝对主力，它就是主力，但是它扛得住抛压吗??买入之后一路杀跌，??所以我们看到股东结构里面新出现了一个叫做王远松的老师。

??狂买了流动盘的700多万股。

你想一下在这种情况下，这票为什么不涨？主力明明进来了，狂买??还锁仓了，为什么不涨

？因为他没有继续

买入的能力，??为什么我们需要要去
做所谓的

机构去买入，是因为我们了解了他的行为习惯，??认为他首先第一个是会锁，第二个会加。??

在这种情况下又锁又加，钱还比你多，这种情况下就可能走出趋势，但是??光有钱锁，??它锁不住次新的流动性，最终还是一路杀跌的一个走法，所以所谓主力净流入，这是我要讲的第一个话题，其实他只是一个计算原则，所以计算原则各个软件都不一样。

比如说某天这边显示中信证券的净流入是??22.74个亿

但是从这个网站看到的净流入只有13.??51亿。

这就是各个软件自己的计算口径不一样，那个网站他认为1000以上是大单，??这边同花顺认为800以上就是大单，??所以在不同的大单统计口径下，净流入的口径统计口径它不同。

??所以之前我们看到北向资金的时候，你经常会看到一句话

每日额度余额口径，他认为净流入是111亿，买卖额度口径就变成61亿，什么意思？大单买入和大单卖出最统计出来是净买入61亿。

这就是各种软件不同的一个统计口径造成的作用。??然后你也不要认为净买入，他就一定怎么样，这边就要给你们举一个例子，??拿新股说

你会发现新股它全部是净流出的。??你看??单日净流出2,800万，??5日净流出4608万，就是5个交易日，累计流出4,608万，你就知道它净流出首先??是要算大单，第二个就是主卖和主买的关系了。

那么什

么叫做主卖？

什么叫做主买？这时候就要

给大家再讲一个概念，叫做内盘和外盘。??那么什么叫做内盘和外盘？

随便打开一个分时的?? level 2，那么这个价格??是大家所有人的挂单，这个单子是没有成交的，比如说卖一想以25.7去卖出，那么如果你想快速买入，就挂25.7?，你就能买入，这个就叫主动性买入。也是所谓的外盘。因为看好这个票，所以要抢筹，所以外盘的人就会多。同理，有人想25.69买，你觉得这个票只值25.6，你就砸他，这叫做内盘，也叫主动卖出。那么主动买入的人多，代表看多的人多，主动卖出的人多，代表看跌的人多。

由于主动砸盘在新股里只有散户或者资金不看好才会卖出，这个时候就统一变成了所谓的外盘。那么他就变成了净流出。

但是每天都在净流出，他还是在上涨。

所以你拿主力净流入，净流出去炒股，等于是把你送上了一条不归路。这东西比我昨天讲的均线还坑爹，均线最起码还给你提供了所谓的支撑和压力，这东西连买卖依据都没有。

更不要去相信，外盘大于内盘当日看涨，内盘大于外盘当日看跌。以后谁再给你说看这个指标去炒股，你就可以直接喷他了。

每天掌握一个基础知识，让韭菜强壮起来！

今天就先讲到这，明天会继续有基础知识奉上！！！！

如果您有所帮助，感谢点赞+关注，欢迎转发分享给更多有需要的朋友！

风险提示：股市有风险，投资需谨慎。请您务必对此有清醒的认识，认真考虑是否进行证券交易。投资建议内容仅供参考，不构成直接买卖建议，投资者须对其投资行为进行独立判断。